# DRINKS.

# Filliers Dry Gin 28 Tangerine Seasonal Edition 50cl



#### Scanner pour visiter la version en ligne

## Informations supplémentaires

Numéro d'article	GFIT0500
Alcool	43.7%
Contenu	50cl
Pays	Belgique
Région	Deinze
Embouteilleur	Graanstokerij Filliers nv, Leernsesteenweg 3, B-9800 Deinze
Marque	Filliers
Туре	London Dry Gin
L'usage	Pur, "on the rocks" ou pour des boissons et des cocktails de toutes sortes
Dégustation	Nez: avec des notes d'agrumes, de genièvre et de coriandre. Bouche: fruité avec des mandarines et du genièvre, des notes épicées de coriandre et de poivre.
Désignation commerciale	Gin distillé
Détails	A base du classique "Filliers Dry Gin", aromatisé en plus avec des zestes frais de mandarine
Ingrédients	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.



### **Description**

Ce gin est fabriqué dans l'entreprise familiale Filliers, dirigée par la cinquième génération. La recette du Filliers Dry Gin 28 a été créée en 1928. Le nom de ce gin vient des 28 plantes qu'il contient: graines de coriandre, angélique et gentiane, gingembre, cardamome, fleurs de lavande, fleur d'oranger, acore, fleurs de houblon belge et divers agrumes. L'édition "Tangerine" est uniquement saisonnière. Elle est à base du classique "Filliers Dry Gin" et a été, en outre, aromatisée avec des mandarines de la région espagnole de Valence.